

Новости

[Образование](#)

13.12.2024

В БГУИР состоялась олимпиада по английскому языку

IV Внутривузовская олимпиада по английскому языку традиционно прошла в БГУИР на базе кафедры межкультурной профессиональной коммуникации. В интеллектуальных соревнованиях приняли участие студенты первого курса ИЭФ, ФИТУ и ФКСиС.

В первом этапе олимпиады, прошедшем 21 ноября, приняли участие 70 студентов. Участникам предлагалось выполнить письменные задания, направленные на определение уровня владения английским языком как иностранным. Задания были составлены на основе материала международного теста TOEFL. В следующий тур прошли 23 студента, показавшие наилучшие результаты.

10 декабря состоялся второй этап олимпиады в формате конкурса ораторского мастерства на тему, вдохновленную цитатой Теодора Рузвельта: «*Do what you can, with what you have, where you are*» («Делай, что можешь, с тем, что имеешь, там, где ты есть»).

По результатам конкурса были определены **победители IV Внутривузовской олимпиады по английскому языку:**

I место - Алексей Грабовский, ФИТУ (старший преподаватель Наталья Касперович); Тимофей Забережный, ФКСиС (старший преподаватель Татьяна Булавская).

II место - Тимур Ковалевич, ФКСиС (старший преподаватель Марина Ладыженко); Родион Щербак, ФКСиС (старший преподаватель Людмила Синкевич).

III место - Александр Литвинович, ИЭФ (старший преподаватель Яна Лях); Никита Мищенко, ФКСиС (старший преподаватель Татьяна Булавская); Матвей Шульман (старший преподаватель Татьяна Булавская).

Поздравляем победителей и желаем всем участникам дальнейших успехов!



Подготовлено пресс-службой
Фото предоставлены кафедрой МПК